Автономная некоммерческая организация высшего образования
«Московский региональный социально-экономический институт»

Сроки проведения приема в АНО ВО «Московский региональный социально-экономический институт» в 2023 году
Институт самостоятельно устанавливает сроки приема, за исключением следующих сроков приема на обучение в рамках контрольных цифр по очной форме обучения, которые устанавливаются в соответствии с настоящим пунктом:

15.08.2023 в 18:00 часов по местному времени завершается прием заявлений о приеме на очную форму получения образования и оригиналов документов об образовании от лиц, желающих быть зачисленными без вступительных испытаний.
При наличии свободных мест в Институте прием документов и заявлений о приеме на очную форму получения образования, а также оригиналов документов об образовании от лиц, желающих быть зачисленными без вступительных испытаний, завершается 25.11.2023 в 18:00.
Зачисление лиц, поступающих без вступительных испытаний из числа лиц, предоставивших заявление о приеме на очную форму получения образования и оригиналов документов об образовании без вступительных испытаний, проводится:
- с 20 июня по 15 августа до 18:00 – первого набора;
- при наличии свободных мест в Институте с 16 августа по 25 ноября до 18:00 – дополнительного набора.
[bookmark: _GoBack]10.08.2023 в 18:00 часов по местному времени завершается прием заявлений о приеме на очную форму получения образования у лиц, поступающих для обучения по образовательным программам по специальностям (профессиям), требующим у поступающих определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств.
Зачисление лиц, поступающих по итогам вступительных испытаний из числа лиц, предоставивших заявление о приеме на очную форму получения образования и оригиналов документов об образовании проводится:
- с 10 августа по 31 августа до 18:00.
Лицам, предоставившим заявление о приеме и оригиналы документов, необходимо в срок до 18:00 часов по местному времени 31.08.2023 заключить договор об образовании.


